

身患重病担心女儿学费

网络作家成功讨回3万元稿酬

追事 追寻新闻尽头



本报讯(记者 师文静) 20日,身患肝癌的网络作家贼道三痴在微博上发文称,北京时代华文书局拖欠他两本书约3万元稿费,引起网友和读者的关注。贼道三痴上个月公布了身患重病的消息,并与自己的读者“告别”。

贼道三痴的微博简介称,“自己痴于写作、读书和围棋,故名三痴。”其实,贼道三痴本名郑晖,江西鹰潭人,2008年正式在起点中文网开山创作,2009年凭借五代十国题材历史小说《皇家娱乐指南》跻身名家之列,他的《上品寒士》一经发布即席卷榜单,贼道三痴被书迷正式封“神”,与网络作家三戒大师并称网络历史小说“双雄”。经过多年网络写作的人气积累,已经拥有大量的读者。在读者眼中,贼道三痴的

小说以“清新优雅、清丽脱俗”著称。

20日上午,贼道三痴发文称,北京时代华文书局拖欠他两本书约3万元稿费至今未付。原文称:“《活在晚明》(网络名《雅骚》)是2012年底与该公司签下的出版合约,因种种波折,直到2013年10月才出版,先出了三册,合同约定出版后三个月内支付稿费,但直到2014年7月底才在我的催讨下付了第一册稿费。随后书局的联系人联系也不理,那时我身体已不大舒服,没有精力再催讨,就一直拖着。直到今年初绝症确诊,讨要稿费,但书局回话说原本负责该书的编辑已经离职,他们不清楚情况。这种说法太可笑了吧,合同是与书局签的,责编一走,书局就这样推得一干二净。”

贼道三痴还称,“钱财是身外之物,只是想给读高中的女儿积点学费而已,谁无父母,谁无妻子,拖欠这样的稿费,你们于心何忍。”

该消息一发就引起了读者的关注。书评人“鸚鵡史航”称,“挣钱有点难,昧钱不会太轻松。黑一个作者毕竟吃不了一辈子,你们何必选那么艰难的生存方式?”

在网友的积极关注下,北京时代华文书局20日下午发微博称,“由于责任编辑离职工作交接和与作者沟通不畅等原因,未及时支付全部稿酬。目前,书局已和作者取得联系并达成谅解,将尽快安排支付剩余稿酬。对给作者带来的困扰深表歉意。”两小时后该微博发布消息称,《活在晚明》的剩余稿费已经支付,感谢作者的理解。

我省作家王方晨 获《小说选刊》大奖

本报讯(记者 师文静) 近日,第六届《小说选刊》奖颁奖典礼举行,我省中生代作家王方晨的《大马士革剃刀》荣获短篇小说奖。这次共评出中篇小说三部、短篇小说三部、新人奖一部及新增微小说两篇。

王方晨在颁奖会上发表了题为《当济南遇上大马士革》的获奖感言,畅谈了自己的创作历程和心得体会。《大马士革剃刀》原发《天涯》,国内多家文学选刊转载,入选多种文学选本,此前不久登上2014年全国小说排行榜,入围“花地·全国小说金榜”,影响广泛,被誉为“不可多得的艺术精品”。小说以济南故事为载体,写出了“老中国”的神韵和味道,寄寓了当代道德拆迁与重建的重大主题,找到了一种城市文化与文学想象结合的可能,让读者通过小说回到久违的济南府,回到那些玲珑的街巷,更回到陌生而又温暖的世道人心。

第二季《爸爸回来了》

“萌神”奥莉和甜馨携手回归

本报讯(记者 邱伟) 第二季《爸爸回来了》将于5月上旬回归浙江卫视周六晚黄金档。节目组透露,第二季将继续由奥莉、甜馨以及她们的爸爸领衔,网友期待经过一年成长的她们能够带来更多的惊喜和快乐。

在第一季中,李小鹏的爱女奥莉漂亮可爱,说话总是细声细语,吃到爸爸煮的饺子还会伸出大拇指“点赞”,想吃糖果时使用一双会说话的大眼睛看着你,乖巧的模样让她获封“萌神”的称号。“女汉子”甜馨则时刻表现出“冷面笑匠”的天赋,被“乃爸”贾乃亮洗澡折腾完后大叫“别碰我”,霸气十足;在爸爸连续煮蛋失败后飘来一句

“爸爸笨蛋”,笑翻观众;被问到“爱不爱爸爸”时那酷酷的眼神更是让人忍俊不禁。

两大“萌神”在第二季回归,粉丝们的支持功不可没。节目组称,第二季除了奥莉与甜馨外,“将有重量级的家庭加盟,还会有许多明星来串门。”虽然尚未透露其他嘉宾和萌娃究竟是谁,但节目组表示一定会给大家带来惊喜。



《出彩中国人》

“腹语”妙趣横生



本报讯(记者 师文静) 本周日《出彩中国人》将恢复正常播出。节目中,几位才艺新颖的选手引起了评委们的极大兴趣。妇产科医生的腹语术让几位评委甚为好奇,当堂“拜师学艺”。

来自河南洛阳的孔德利,是个长相很斯文的小伙,他一登场便吸引了大家的注意。“大家好,我叫孔德利,是一名妇产科医生……”舞台上的他还没来得及介绍完自己,他的“孩子”便突然插话了:“我要玩ipad。”这一互动顿时引起了全场爆笑。原来,这个“孩子”是孔德利随身携带的布偶,两人的“对话”实际来自孔德利的腹语表演。

舞台上,孔德利通过和“孩子”天衣无缝、妙趣横生的“对话”,将三位评委的经典桥段一一重现,引得现场观众笑声不断,几位评委也惊喜不已。孔德利说,自己是个父亲,所以研究腹语术,是为了给自己的孩子和病人带来更多的欢乐。

血管瘤医院
婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤(红胎记、青胎记)

济南
地址:济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

哮喘病医院
慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支

济南
地址:济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

嘉乐不孕症医院
生殖健康与不孕症专业

济南
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

白癜风医院
各种顽固型、节段型、散发型、肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病

济南
地址:济南市堤口路143号(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

神康医院
失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病

济南
地址:济南市历下区工业南路41号
www.jnksyy.com

济南骨科医院
腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

济南
地址:济南市英雄山路36号
www.jngk.cn